

芜湖籍货船“新晨晖9”轮在黄海南部被撞沉,8人失踪 肇事巴拿马货轮已被我方扣留

记者 李尚辉 小雨 李青松

7月14日凌晨1时20分,我省芜湖籍货船“新晨晖9”轮在黄海南部与巴拿马籍集装箱船相撞沉没,船上11名中国船员除3人成功获救外,目前仍有8人下落不明。昨日,记者对“新晨晖9”轮所属公司——芜湖市晨光船务有限公司负责人及芜湖市海事部门进行了独家采访。

芜湖海事局:安全管理不属于安徽管

昨天上午,记者在长江芜湖海事局采访获悉,事故中被撞沉的货船“新晨晖9”轮所有权、经营权均属于芜湖市晨光船务有限公司。该公司成立于1997年6月,目前拥有37艘自有货船。据了解,“新晨晖9”轮建造时间并不长,2008年由马鞍山一家造船厂建造完成,2009年1月15日,该船在芜湖海事部门正式登记注册。该船是一艘散

货船,本次航行是由福州开往天津。芜湖海事局工作人员告诉记者,虽然“新晨晖9”轮的所有权与经营权属于芜湖市晨光船务有限公司,但是该船的安全、防污染体系管理却由一家名为南京恒顺达船舶管理公司代管。目前,撞船事故正由出事地点的海事部门——江苏连云港海事部门牵头处理中。

轮船所有方:失踪人员大多为福建人

随后,记者找到“新晨晖9”轮的所有方——芜湖市晨光船务有限公司,一位工作人员告诉记者,“新晨晖9”轮出事,公司老总及安全体系的主管负责人已全部赶到连云港去了。随后,记者电话采访了该公司董事长高总。高总告诉记者,当地有关部门已成立专门调查组,对事故展开调查。高总说,该公司的“新晨晖9”轮船上共有11名船员,船员大部分为福建人。出事后,3名成功获救的船员只受到一些皮外

伤,目前身体恢复良好,已无大碍。其他在事故中失踪的8名船员,当地海事部门仍在现场全力搜寻,船员的家属已联系上,公司目前正对他们进行积极安抚。由于“新晨晖9”轮船、船员及运载的货物,全部都进行了保险,因此,公司正在与有关保险公司联系,请保险公司预先垫付部分赔付费用,用于安抚船员家属。另外,在有关部门的努力下,该巴拿马货轮目前已被有关部门扣留在连云港锚地。

头套丝袜手戴手套坠楼身亡

实习生 郑丽丽 叶秋霜 记者 张威/文 黄洋洋/图

昨日7:40许,省城龙兴苑小区内一环环卫工人在12号楼下打扫卫生时,突然发现一具男尸。后经勘查发现,死者身上带有手电筒、剪刀,手上还戴着手套。



警方在男子坠楼点勘查

头戴黑丝袜男子躺在楼下没了呼吸

闻讯后,记者迅速赶到现场,在小区12号楼南侧,103室和104室中间的夹缝中,记者看到一名年约20多岁的男子,蜷缩着躺在水泥地上,已经没了呼吸。鲜血把附近一片草地染成了红色。警方也已封锁现场,正在进行勘查。记者看到,该男子手上戴着手套,在他

周围,散落着一个手电筒和一把剪刀。据看车的郑大伯介绍,是一名环卫工人打扫卫生时首先发现了死者,他听到消息后立即拨打了报警电话,环卫工人则跑去物业报告。据围观居民介绍,当时,那名男子头上还戴着一个黑色丝袜。

疑为小偷作案失手坠楼身亡

随后,120急救车和辖区派出所民警赶到,经医生检查,该男子已没了呼吸,死亡原因为摔伤。民警走访小区居民,居民表示不认识此人。

“估计是小偷在作案时不小心从楼上摔下来的。”现场很多居民猜测。家住13号楼的婁大姐介绍说,“小区围墙外面的地势特

别高,成人稍微一跳就能翻进小区。小区内也没有摄像头,经常有小偷光顾。”

随后,记者来到该小区物业处,物业工作人员称,目前还不能确定坠楼的是不是小偷,等调查清楚再做处理。另外,该工作人员还告诉记者,之前,在12号楼也曾发生过一次小偷坠楼事件。目前,警方正在进一步调查此案。

女子洗澡意外触电 男友施救被夺生命

实习生 崔伊玲 记者 张敏

昨日0:40许,省城银屏路二里河小区某单元楼的4楼,小刘在浴室中洗澡突然触电,其男友小郭听闻救命声急忙去施救,不料双双被电击倒在地昏厥不醒。经过室友和邻居的紧急施救,二人被120急救车送医抢救,但最终小郭被宣告死亡。

女子洗澡触电

记者来到事发地敲门,小郭所住的屋内无人应答。其邻居谢先生告诉记者:小郭在附近一商场从事餐饮工作,和四五个同事共同租住在此。当晚,小郭女友小刘进卫生间洗澡。突然,小刘大呼救命,好像是说有电。小郭闻声冲进卫生间准备施救,但不料触电倒地。

小郭的室友想抢救两人却无从下手,他们向隔壁的谢先生求助。谢先生关闭了电闸开关,切断电源后进入卫生间。此

时两人已经昏迷不醒。谢先生先用干毛巾将散落在地上的电线拨开,随后几人合力才将两人挪到屋内,等待施救。辖区警方赶到现场时,二人仍躺在客厅地上神志不清,经过急救员现场处置,发现男子呼吸心跳渐无,生命体征微弱。

据当时参与施救的人员介绍,卫生间地上有一个拖线的插线板,一根电线搭在两人身上,还扑哧扑哧冒着电火花。“为了插热水器插头方便,把插线板放在了卫生间内。”

男友施救遭殃

两人随后被抬上救护车,送往医院抢救。到了医院后,医生立即为小郭实施心脏起搏等抢救措施,可遗憾的是,他终因触电时间较长,抢救一个多小时后死亡,死亡原因注明触电身亡。

小刘在抢救中逐渐恢复过来,并脱离了危险期,但仍需要留院继续观察治

疗。记者在医院准备了解详情时,小刘的家人婉拒了记者的采访。

记者注意到小刘虽然已经苏醒过来,但双眼无神,她得知男友离去的消息后,精神一直萎靡不振。据悉,小郭今年21岁,与小刘都是安庆人。事发当天,小刘是第一次来到男友的住处。

莲蓬头成导电“嫌凶”

小刘洗澡时为何会遭电击?记者从警方获悉,该卫生间布置简单,带电设备只有一个电热水器。

当晚小郭听到女友呼救后,冲进卫生

间,想立即将女友拉出,却被热水器的莲蓬头上的电流吸住,约有三分钟。随后,两人双双昏迷倒地。目前,相关部门已介入调查此事。

琥珀地板17周年庆 价格直降17% 苹果手机等你拿

8月7日,我省地板业龙头品牌琥珀地板迎来了17周年庆典。为了感恩回馈广大用户,琥珀木业将推出“琥珀地板17周年庆 价格直降17%”的大酬宾活动,用优惠的折扣、丰盛的奖品答谢全省用户的长期厚爱。

琥珀周年庆酬宾活动于7月18日正式启动,至8月7日结束。活动期间,将向市场投放特供地板,每平方米价格最高让利近百元,并提供“客厅强化地板+卧室实木复合地板”的精美组合产品,其中实木复合地板价格直降至与强化地板同价;同时全线主打产品,在正价基础上再降价17%。另外,活动期间所有下订单的用户,均可参加8月7日14:00信地·红星美凯龙周年庆暨连环抽奖活动,中奖率100%,最低奖品价值400元,最高奖品为苹果手机和苹果笔记本电脑,

其中每20名客户可抽取苹果手机一部,几率之大,盛况空前!

琥珀木业成立17年来,一直坚定不移地奉行产品精品战略。地板生产,选用木材等级最高的A级进口材料和世界知名品牌的特级陶瓷耐磨油漆,采用世界一流水平的地板生产流水线和坯料养生、地板背面覆膜等独特领先的工艺技术,经过25道工艺的精湛制造,生产出具有国际先进水平的优质地板,产品畅销省内外市场,长期稳居安徽市场的龙头地位。同时,琥珀地板产品远销日本、美国、加拿大和欧洲等国家和地区。琥珀木业的营销总监表示,本次17周年庆典酬宾活动优惠力度空前,目的就是为了让心仪琥珀地板的广大消费者,有机会“买得便宜,奖得痛快”,以彰显企业真诚的回报。